17 вересня 2018 року в КУ «Попаснянський територіальний центр соціального обслуговування»  за сприяння Міжнародної благодійної компанії  HelpAge International відбулося чергове  засідання Клубу цікавих зустрічей на тему « Перші кроки медичної реформи».  
Гостями зустрічі були Гурова Віра Миколаївна -  директор центру  первинної медико-санітарної допомоги в Попаснянському районі та  Бредихіна Марія Миколаївна – волонтер.
В ході зустрічі Віра Миколаївна  роз’ яснила основні положення медичної реформи, ознайомила  присутніх з ходом реформи в  Попаснянському районі та відповіла на всі актуальні для наших підопічних запитання.
Бредихіна М.М. провела з учасниками зустрічі практичне заняття – розповіла та продемонструвала правила догляду за лежачими хворими, надала практичні та корисні поради.
Медична сестра терцентру Грінько Н. П. провела інструктаж по вмісту домашньої аптечки, умовах зберігання та використанню лікарських препаратів. Також було проведено практичне заняття по наданню першої допомоги при переломах кінцівок і надано роз’яснення на всі запитання підопічних.
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