         21 листопада 2018 року під головуванням начальника управління соціального захисту населення Попаснянської райдержадміністрації Наталії Скребцової відбулося засідання робочої комісії щодо підготовки та проведення щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»,                 яка триває із 25 листопада по 10 грудня. 
До участі в нараді долучилися члени районної робочої комісії з питань координації дій щодо попередження насильства в сім’ї. 
          Головний спеціаліст управління соціального захисту населення Попаснянської райдержадміністрації Любов Череповська презентувала проект плану районних заходів у рамках акції. Проектом плану передбачено протягом 16-ти днів привернення уваги громадськості до актуальних для українського суспільства проблем подолання насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків.
          Членами координаційної ради був затверджений План заходів щодо проведення щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».
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