Аналітична довідка
про реалізацію у 1 кварталі 2019 року Програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Попаснянському районі

Програма розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Попаснянському районі на 2019-2021 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про військово-цивільні адміністрації», «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженими наказом Міністерства економіки України від 04.12.2006 №367 та інших законодавчих і нормативно-правових актів щодо регулювання та розвитку малого і середнього підприємництва та є логічним продовженням Районної цільової програми «Залучення інвестицій, розвиток та підтримки малого і середнього  підприємництва в Попаснянському районі Луганської області на 2016-2018 роки»
Програма затверджена розпорядження голови райдержадміністрації - керівника районної військово-цивільної адміністрації №2475 від 21.12.2018 «Про затвердження Програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Попаснянському районі на 2019-2021 роки»
Метою Програми є створення сприятливих умов для провадження на території району діяльності суб’єктами малого і середнього підприємництва, підтримки та розвитку такого підприємництва шляхом формування дієвої системи умов, стимулів і мотивацій до реалізації економічного потенціалу району.
Мале та середнє підприємництво району станом на 01.04.2019 представлене 1367 суб’єктами із них:
·  4 середні підприємства;
·  90 малих підприємств,;
·  1272 фізичних осіб-підприємців.
У малому та середньому підприємництві у 1 кварталі 2019 року було зайнято 9038 осіб із них:
- на середніх підприємства – 6727 особи;
- на малих підприємствах - 605 осіб;
[bookmark: _MON_1548668369][bookmark: _MON_1548668231]- фізичних осіб - підприємців з найманими працівниками –1706 осіб.
Для оперативного вирішення актуальних питань, які стосуються підприємницької діяльності, в районі триває робота «гарячої лінії» для підприємців, яка утворена при управлінні економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації. Відповідальною особою призначено начальника відділу розвитку підприємництва і ринкових відносин Помазаному І.А. З початку року від підприємців надійшло 1 звернення, на які було надано роз’яснення згідно чинного законодавства.
З початку року суб’єктам господарювання передано в оренду 25 приміщень загальною площею 3258,8 кв.м. Перелік вільних нежилих приміщень державної та комунальної власності, які розташовані на території Попаснянського району розміщено на сайті Попаснянської районної державної адміністрації. Станом на 1квітня 2019 року:  кількість нежилих приміщень -  32,  загальна площа  -  10957,1 кв.м.
З метою сприяння розвитку малого бізнесу та підприємництва в районі центром зайнятості ведеться цілеспрямована робота по залученню безробітних осіб до відкриття власної справи. Було проведено 3 семінари з орієнтації на підприємництво для 27 безробітних осіб. Протягом І кварталу 2019 року одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності було надано  1 безробітній особі в сумі 72,6 тис. грн. з коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, 3 Презентації професій: «кухар», «електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «електрогазозварник», «продавець продовольчих товарів», «токар», «офісний службовець (бухгалтерія)».
Протягом звітного періоду було направлено на професійне навчання 60 безробітних за професіями: продавець продовольчих та непродовольчих  товарів, електрогазозварник, , контролер – касир, кухар, адміністратор, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. 
Протягом I кварталу Центром надання адміністративних послуг видано 657 5 адміністративних послуг в електронному у вигляді, що в 5,9разів більше показника аналогічного періоду 2018 року.
У I кварталі 2019 року до Центру із заявами на надання адміністративних послуг звернулось 1740 суб’єктів звернень, що на 50,5% більше показника 2018 року (1156 суб’єктів звернень).
Найбільшим попитом користуються послуги у сфері земельних відносин – 63,7%, послуги у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців складають 6,9%, державної міграційної служби – 17,2%, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно – 9,5%.
З 22 січня розпочато прийом документів на оформлення паспорта громадянина України після досягнення 14-річного віку і паспорта громадянина України для виїзду за кордон.
Для залучення на споживчий ринок району додаткових ресурсів продовольчої продукції, більш повного та різноманітного його насичення і задоволення потреб споживачів сільськогосподарською продукцією та продуктами її переробки, іншими продуктами харчування проводяться ярмарки за участю безпосередніх місцевих товаровиробників.
Так, у районі за січень-березень 2019 року було проведено 4 продовольчі ярмарки, на яких реалізовано 1,25 тони продуктів місцевих сільгоспвиробників на суму 98,2 тис. грн.
В березні 2019року на базі Попаснянського районного центру зайнятості було проведено два семінари Міжнародним Комітетом Червоного Хреста з питання створення, відновлення або розвитку бізнесу . В даному заході прийняли участь 66 суб’єктів МСП.

