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28 серпня   2018  року  відбул о ся засідання районної комісії  райдержадміністрації  по  призначенню  субсидії .     28 серпня   2018  року під  керівництвом  заступника голови   комісії     Тетяни  Миколаївни Діхтярьової   відбул о ся засідання районної комісії  райдержадміністрації  по  призначенню  субсидій та пільг на житлово - комунальні  послуги, тверде паливо та скраплений газ .   На засіданні розглянуто  151  справ у . Позитивне рішення прийнято   по  85  справам. З аявники зверталися з питань призначення субсидій  по договору  оренди,  на понаднормову площу та  якщо кількість   фактично проживаючих  зареєстрованих у житловому приміщенні  (будинку) осіб є менш о ю, ніж кількість  зареєстрованих   та особи зі складними життєвими обставинами .  Відмовлено в  призначенні субсидії по  66   справам.           
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28 серпня 2018 року відбулося засідання районної комісії райдержадміністрації по призначенню  субсидії.



28 серпня 2018 року під керівництвом  заступника голови комісії  Тетяни Миколаївни Діхтярьової відбулося засідання районної комісії райдержадміністрації по призначенню  субсидій та пільг на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ.

На засіданні розглянуто 151 справу. Позитивне рішення прийнято по 85 справам. Заявники зверталися з питань призначення субсидій по договору оренди, на понаднормову площу та  якщо кількість фактично проживаючих зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб є меншою, ніж кількість зареєстрованих та особи зі складними життєвими обставинами. Відмовлено в призначенні субсидії по 66 справам. 

 	




