       
 Інформація управління соцзахисту  населення щодо прийому громадян та призначення соціальних виплат за  період з 09.04.2018 р. по 13.04.2018р

       Спеціалістами відділу прийому громадян прийнято 125 мешканців району, надано консультацій з призначення соціальних допомог 32 особам, прийнято 109 заяв з документами  на призначення державних соціальних допомог  та 16  для призначення житлових субсидій.
        Для нарахування державної соціальної допомоги  громадянам спеціалістами відділу було запрошено з управлінь інших  територій 4 особові справи.
       В м. Гірське на віддаленому робочому місці  було прийнято та проконсультовано  29 громадян,  які звернулися  за призначенням державних соціальних допомог та субсидій на житлово-комунальні послуги і тверде паливо.
       11 квітня поточного року відбувся виїзд «мобільного соціального офісу» до  Тошківської селищної ради. 
На особистому прийомі побувало 7 осіб. 
         12 квітня  проведено засідання  районної комісії по призначенню субсидій та пільг на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ. Розглянуто 34 справи, по 3 відмовлено. 
[bookmark: _GoBack]Протягом звітного періоду призначено субсидій на   тверде паливо 18 особам, державної соціальної допомоги різних видів – 123 особам.  
