         Серед соціальних пріоритетів діяльності управління соціального захисту населення Попаснянської районної державної адміністрації є реалізація на місцевому рівні системних заходів з надання адресної допомоги найменш захищеним верствам населення,підтримки сімей з дітьми, підвищення матеріального добробуту мешканців району. З цією метою щоденно проводиться робота по реалізації цілої низки законодавчих та нормативних актів.

         Одним з пріоритетних напрямів держави залишається всебічна підтримка сімей з дітьми. Так станом на 14.03.2018 року проведені соціальні виплати сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям та сім'ям осіб з інвалідністю  на загальну суму 5034,7тис.грн.
          Крім того здійснені виплати нарахованої громадянам субсидії на придбання твердого палива на загальну суму 1433,4тис.грн.

           Проведені компенсаційні виплати ПАТ «Українська залізниця» за перевезення пільгової категорії населення на загальну суму 9,3тис.грн.

           Відшкодовані витрати ПАТ «Укртелеком» за надані послуги зв'язку пільговим категоріям населення на загальну суму 6,8тис.грн.

            Виплачена одноразова матеріальна допомога гостронужденним  мешканцям району за рахунок районного бюджету на загальну суму 248,6тис.грн.
             Проведені розрахунки з житлово-комунальними підприємствами за надані пільги та субсидії населенню на загальну суму 1145,3тис.грн.

