Інформація про забезпечення санаторно-курортними путівками пільгових категорій населення у 2020 році.
Підходить до завершення оздоровча кампанія пільгових категорій населення у 2020 році. Управлінням соціального захисту населення Попаснянської районної державної адміністрації укладено 37 угод з санаторно-курортними закладами, це:
· ветерани війни, особи, на яких поширюється чинність законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань»;
· учасники антитерористичної операції та особи, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях Особи з інвалідністю внаслідок війни;
· особи з інвалідності внаслідок загального захворювання та з дитинства;
· особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Жителі району віддали перевагу санаторіям: «Орізонт» (Одеська обл.), «Женева» (Львівська обл.), «Перлина» (Луганська обл.), «Дністер» (Львівська обл.).
[bookmark: _GoBack]Крім того, у 2020 році 37 осіб забезпечено безкоштовними санаторно-курортними путівками за рахунок путівок, що надійшли з Міністерства соціальної політики України, це: санаторій «Салют» курорт Одеса, спеціалізований клінічний санаторій «Перемога» м. Київ.
Путівки в спеціалізовані санаторно-курортні заклади сфери управління Мінсоцполітики отримали:
· учасники бойових дій;
· члени сімей померлих (загиблих) ветеранів війни;
· особи з інвалідністю внаслідок війни;
· особи з інвалідністю внаслідок загального захворювання та з дитинства.
На наступний 2021 рік сформована потреба у санаторно-курортному лікуванні на рівні 2020 року, відповідно до поданих заяв.
