2. ВУЛИЧНА МЕРЕЖА ТА ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

2.1 Вулична мережа
Транспортні зв’язки проектної території здійснюються з шосе Будівельників м. Сєвєродонецька. На головній вулиці проектом передбачено влаштування додаткових смуг для в’їзду-виїзду транспорту на підприємство.  

Мережа проїздів по земельній ділянці запроектована з урахуванням зовнішніх та внутрішніх вантажопотоків та протипожежного обслуговування, що забезпечують необхідний зв’язок між будівлями та спорудами. У відповідності до вимог ДБН 360 – 92** "Планування і забудова міських і сільських поселень» п 7. Загальна протяжність мережі проїздів складатиме 0,38 км. Ширина твердого покриття проїжджої частини передбачена 7,5 м. Щільність мережі – 0.63 км/км2.

Мінімальні радіуси поворотів - 6,00 м, мінімальні поздовжні ухили визначені - 1,0 %. Поперечний профіль доріг по площадці прийнято односкатний бортовий.

Конструкцію дорожнього покриття, в місцях з інтенсивним вантажообігом по ділянці, прийнято без розрахунків по мінімальним конструктивним шарам.

Для забезпечення нормальних санітарно-гігієнічних умов та мікроклімату на ділянці проектування передбачаються заходи щодо благоустрою й озеленення. 

Ширину тротуарів прийнято 1,0 м, їх планується прокладати за напрямом руху працівників.
Обслуговування території детального плану пасажирським транспортом (автобусом) передбачається існуючими міськими маршрутами, Пішохідна доступність до зупинки автобусу складає 270 м. та відповідає ДБН-360-92** п. 7.41.

Розрахункова швидкість транспорту по території – 15 км/год.
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4. ЕКОЛОГО-МІСТОБУДІВНА ОЦІНКА

4.1 Планувальні обмеження

Існуючий стан

Існуючі планувальні обмеження представлені :

· охоронною зоною розміром 20 метрів (згідно ДБН 360 – 92**  табл. 8.5а*) від ліній електропередачі напругою 110 кВ, 

· відстані від будівель будинків і споруд до лісових ділянок

Проектний стан

Санітарно-захисні і охоронні зони від складських, транспортних, інженерних та інших об’єктів, розташованих на проектованій ділянці, повинні прийматись згідно діючих державних будівельних та санітарно-гігієнічних норм. Нижче наведений перелік проектних об’єктів, які створюють основні планувальні обмеження у вигляді санітарно-захисних та охоронних зон та відстаней, а саме:

- територія підприємства відноситься до 5-го класу шкідливості. санітарно-захисна зона (СЗЗ) становить 50 метрів  (ДСП 173- 96);

- відстань від станцій технічного обслуговування до житлових і громадських будівель – 15 м. (ДБН 360 – 92**  таблиця 7.5а)

-відстані від гаражів і відкритих автостоянок до житлових і громадських будинків – 35 м.  (ДБН 360 – 92** таблиця 7.5)


Проектом передбачається прокладання нових кабельних ліній напругою 0,4 та 10 кВ з дотриманням охоронної зони розміром 1,0 метр та відстаней від найближчих інженерних мереж (згідно ДБН 360 – 92**, додаток 8.1). Таким чином, проектні роботи виконуватимуться на території як вільній від існуючих планувальних обмежень, так із урахуванням обмежень від об’єктів, що проектуються. Остаточні параметри санітарно-захисних зон об’єктів, що передбачені проектними рішеннями, потребують конкретизації на подальших стадіях проектування та за рахунок здійснення спеціалізованої проектної документації та розрахунків.
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6. ПРОЕКТНІ ПРОПОЗИЦІЇ
6.1 Планувальна структура та функціональне зонування території

Згідно з Завданням на проектування, проектом передбачено будівництво автостоянки з будівлями і спорудами в межах Мирнодолинської селищної ради Попаснянського району Луганської області. Розміщення будівель та споруд на ділянці запроектовано у наступному складі:

- будівля сервісу обслуговування автомобілів; будівля мийки самообслуговування; будівля контрольно-пропускного пункту; будівля під склад зберігання пелетів; навіс для порохотяга; очисні споруди зливних стоків (підземні); пожежні резервуари; площадка для зберігання автомобілів.
Контрольно-пропускний пункт заводу призначений для пропуску та проведення контрольних оглядів при в’їзді та виїзді автотранспорту. Загальне композиційне вирішення забудови на ділянці обумовлене намірами замовника, проходженням зовнішньої межі ділянки, існуючих планувальних обмежень.

Розрахунок кількості працюючих

Кількість працівників підприємства прийнято 10 осіб. 
6.2 Проект містобудівних умов і обмежень

Містобудівні умови та обмеження встановлені на підставі ст.19 п.4 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та відповідно до вимог ДБН 360 – 92** "Планування і забудова міських і сільських поселень», «Державних санітарних правил планування і забудови населених пунктів», наказ №109 від 07.07.2011р. «Про затвердження Порядку надання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, їх склад та зміст.», Правил пожежної безпеки в Україні. Рішенням детального плану визначено переважні, супутні та допустимі
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7. ПРОТИПОЖЕЖНІ ЗАХОДИ

Згідно ДБН В.2.5-74:2013 п.6.2.4 розрахункову витрату води на пожежогасіння слід приймати по будівлі, що вимагає найбільшої витрати води.
Згідно ДБН В.2.5-74:2013 п. 6.2.3, витрата води на зовнішнє пожежогасіння складає -10 л/с.
Розрахункова кількість одночасних пожеж на майданчику прийнята згідно п. 6.2.11 ДБН В.2.5-74:2013 (при площі менше 150 га) - 1.

Тривалість пожежогасіння у відповідності з п. 6.2.13 складає 3 години.

Для пожежної безпеки відповідно до розроблених Міністерством внутрішніх справ України «Правил пожежної безпеки України» і ДБН 360 – 92** "Планування і забудова міських і сільських поселень» проектом передбачаються наступні містобудівні протипожежні заходи:

- улаштування проїздів та під’їздів до будівель;
- створення єдиної системи зелених насаджень, що у випадках пожежної небезпеки повинна; створити шляхи евакуації працюючих і під'їзду пожежних машин;

- дотримання нормативних протипожежних відстаней між будинками та спорудами;

- передбачається організація розворотних майданчиків розміром                12×12 м для можливості забору води пожежними автомобілями з пожежних резервуарів (металеві, 2шт. - 6.0м х 12.0м, Н=4.0м);

- облаштування споруд для зберігання засобів пожежогасіння;

- облаштування заїзду шириною 9 м.

На наступних стадіях проектування клас вогнестійкості будівель і споруд потрібно визначити з урахуванням ДБН 360 – 92** додаток 3.1.

Найближча до території проектування пожежна частина  знаходиться за адресою м. Сєвєродонецьк вул. Новікова на відстані 3.36 км та вул. Богдана Лищини 3,5 км.
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· Містобудівний розрахунок «Будівництво  автостоянки з будівлями і спорудами» виконаний ТОВ «ОРГПРОЕКТ» у 2018 році.

· Договір купівлі земельної ділянки від сімнадцятого квітня дві тисячі вісімнадцятого року на земельну ділянку площею 0,6 га (кадастровий номер 4423857500:12:002:0014)
· дані натурних обстежень.

Детальний план виконано у відповідності до вимог Державних будівельних норм України: ДБН А.2.2-3:2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво»; «Склад та зміст детального плану території» ДБН Б.1.1-14:2012  автостоянки з будівлями і спорудами ДБН 360 – 92** "Планування і забудова міських і сільських поселень»; ДБН В.2.3-5-2001 «Споруди транспорту. Вулиці та дороги населених пунктів»; ДБН В.2.2-17:2006 «Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення»; ДБН В.2.3-15:2007 «Автостоянки й гаражі для легкових автомобілів»; ДБН В.2.2-9-2009 «Громадські будівлі та споруди»; ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій»; ДБН В.2.5-64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація»; ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди»; ДБН В 2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування»; ДСТУ-Н Б Б.2.2-9:2013; ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів, ДБН В.2.2-28:2010 «Будинки адміністративного та побутового призначення», СН 245-71 «Санитарные нормы проектирования промышленных предприятий».

Метою розроблення детального плану території є визначення відповідності функціонального призначення території та параметрів розміщення автостоянки з будівлями і спорудами вимогам державних будівельних норм.
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