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[bookmark: bookmark0]Інформаційно-аналітична довідка
щодо соціально-економічного розвитку Попаснянського району 
за квітень 2018 року
[bookmark: bookmark1]1.Аналіз реального сектору економіки.

1.1. Промисловість.
Промисловість району представляють підприємства машинобудування, добувної промисловості, харчової промисловості. В промисловості працює майже  15 % загальної кількості працюючих.
В цілому по району обсяг виробленої продукції за І квартал 2018 рік склав 607,33млн.грн., що у 2,1 рази більше показника минулого року (292,6млн.грн.), в т.ч.:
Шахти району (5 од.) ДП «Первомайськвугілля» – 110,5млн.грн. (збільшення на 44,4% до попереднього року (76,5млн.грн.);
ТДВ «Попаснянський ВРЗ» - 495,6млн.грн. (збільшення у 2,3 рази до попереднього року (215,3млн.грн.);
ТОВ «Попаснянський хлібокомбінат» - 1,2млн.грн. (збільшення на 49% до попереднього року (0,8млн.грн.).
Таким чином, в загальних обсягах випущеної продукції по району значна питома вага бюджетоутворюючих підприємств ТДВ «Попаснянський ВРЗ» - 82% та ДП «Первомайськвугілля» - 18%; ТОВ «Попаснянський хлібокомбінат» займає 0,2%.

1.2. [bookmark: bookmark2]Сільське господарство.

Сільськогосподарську продукцію у районі виробляють 4 – товариства з обмеженою відповідальністю, 4 – приватних підприємства, 22 – фермерських господарства та господарства населення.
Господарствами району під урожай 2018 р. посіяно 7277га озимих зернових, що на 173га менше у порівнянні з 2017 роком. Для проведення весняно-польових робіт сільгосппідприємствами району придбано 2593 т. мінеральних добрив, що на 13,5 % більше до відповідного періоду минулого року. 
Для проведення всього комплексу весняно-польових робіт накопичено 279т паливо-мастильних матеріалів, що на рівні І кварталу минулого року. 
В галузі тваринництва за І квартал 2018 р. по господарствам населення, згідно оперативних даних, вироблено молока 390т, або на 1,8 % більше до відповідного періоду минулого року, м’яса 37т, або на 48% більше до 2017 р., яєць 615,0тис.шт., що на 21,5% більше ніж у 2017р. 
Поголів’я великої рогатої худоби склало 1326 гол., або на 16 гол. більше ніж у 2017р., в тому числі корів 793 гол., що на 7 гол. менше ніж у І кварталі 2017р. 
Чисельність свиней складає 920 гол. або на 1 гол. менше у порівнянні з відповідним періодом 2017 р. 
Поголів’я птиці склало 32,4 тис. гол., що на 1,5 тис. гол. більше ніж у І кварталі 2017р. 
Спеціалістами управління АПР проводилась робота серед господарств населення щодо участі в програмі підтримки малих сільськогосподарських виробників (NRC), на 09.04.2018 подано 65 заявок.
2. [bookmark: bookmark3]Аналіз інвестиційної діяльності.

У зв’язку з наявністю на території області збройного конфлікту значно скоротилася інвестиційна активність іноземних інвесторів по усіх галузях промисловості та інших сферах економічної діяльності. Це стосується іноземних інвесторів як з країн ЄС, так і з країн СНД. Через ускладнення технологічного й виробничого процесу, виникнення логістичних проблем більшість підприємств, які займаються залученням іноземних інвестицій, значно або повністю скоротили свою діяльність у цьому напрямку. Як наслідок, розвиток інвестиційної діяльності регіону характеризується значним зменшенням акціонерного капіталу та негативним інвестиційним кліматом.
Загальна сума фінансування основних бюджетних програм інвестиційного спрямування за І квартал 2018 року дорівнює 8,54млн.грн., в т.ч.:
- 2,62млн.грн. – кошти обласного бюджету;
- 3,9млн. грн. – кошти місцевих бюджетів;
- 2,04млн.грн. – інші джерела фінансування.
Кошти спрямовані на придбання легкових автомобілів (освіта, Попаснянська міська рада), трактору, причепу, капітальні ремонти систем водопостачання, будівель медичних закладів, закладів культури, житлового фонду.

3. [bookmark: bookmark4]Стан розвитку будівельної діяльності.

За інформацією, яка розміщена на офіційному веб-ресурсі Державної архітектурно-будівельної інспекції України, за січень-квітень 2018 року на території району прийнято до експлуатації два об’єкти індивідуального житлового будівництва, загальною площею та вартістю близько 0,2тис.м2/0,4млн.грн., в аналогічному періоді минулого року показник відсутній.
[bookmark: bookmark6]Обсяг виконаних будівельних робіт (у фактичних цінах без ПДВ) – 1,4млн.грн., або на 75% більше показника минулого року (0,8млн.грн.).

4. Стан розвитку споживчого ринку.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, що здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, за 2017 рік становив 71,8 млн грн, що у порівняних цінах становить 117,1 % до показника 2016 року. Питання стабілізації цінової ситуації на споживчому ринку району знаходиться на постійному контролі райдержадміністрації, якою систематично здійснюється моніторинг дотримання встановленого порядку формування та застосування цін. 
[bookmark: bookmark7]Внутрішній ринок (внутрішня торгівля, цінова ситуація).
Питання стабілізації цінової ситуації на споживчому ринку району знаходиться на постійному контролі райдержадміністрації, якою систематично здійснюється моніторинг дотримання встановленого порядку формування та застосування цін. 
Цінова ситуація на споживчому ринку району характеризується коливанням цін. 
Станом на 01.05.2018 середні ціни на підприємствах торгівлі у порівнянні з березнем 2018 року зросли на крупу гречану – 15,6 %( 3,3 грн.), цукор-пісок – 0,6  % (0,1 грн.).
Разом з тим, спостерігається зниження середніх цін на моркву – 9,3 % (0,8 грн.), буряк – 11,7% (1,2 грн.), цибулю ріпчасту – 6,3 % (0,4 грн.)
Цінова ситуація на продовольчих ринках характеризується зростанням середніх цін на крупу гречану – 8,4 %( 1,8 грн.), цукор-пісок – 2,1  % (0,3 грн.).
Зниження середніх цін спостерігається на моркву – 12,3 % (1,0 грн.), буряк – 33,3% (2,7 грн.), цибулю ріпчасту – 10,6 % (0,6 грн.)
Слід зазначити, що середні ціни на основні споживчі товари в районі знаходяться в межах обласних. 
Слід зазначити, що середні ціни на основні споживчі товари в районі знаходяться в межах обласних. 
Основними причинами подорожчання товарів є:
- скасування державного регулювання цін на окремі види товари;
-постійне удорожчання паливно-мастильних матеріалів, що призводить до збільшення витрат на логістику ( віддаленість Попаснянського району);
- сезонні коливання цін на сільськогосподарську продукцію.

Для залучення на споживчий ринок району додаткових ресурсів продовольчої продукції, більш повного та різноманітного його насичення і задоволення потреб споживачів сільськогосподарською продукцією та продуктами її переробки, іншими продуктами харчування проводяться ярмарки за участю безпосередніх місцевих товаровиробників.
Так, у районі у січні-квітень 2018 року було проведено 6  продовольчих ярмарки, на яких реалізовано 1,3 тони продукції місцевих сільгоспвиробників на суму 138,7 тис. грн.
Продовжує діяльність Центр надання адміністративних послуг. За січень - квітень 2018 року через центр надано 696 адміністративних послуг:
- 626 - послуги відділу Держгеокадастру;
- 152 – електронні послуги відділу Держгеокадастру;
- 10 - служби у справах дітей;
- 19 - відділу містобудування та архітектури;
- 354 - відділу надання адміністративних послуг;
- 9 – Головне територіальне управління юстиції;
- 252 – РВУ ДМС.

5. [bookmark: bookmark8]Аналіз фінансового сектору.

Фінансовий результат 3 підприємств району від звичайної діяльності до оподаткування за І квартал 2018 року збитковий в обсязі 49,6млн.грн., що на 7,4млн.грн. менше показника 2017 року (57,0млн.грн. збитків).
Загальний обсяг прибутку від звичайної діяльності до оподаткування склав 19,6млн.грн., або у 1,9 рази більше у порівнянні з минулим роком (10,4млн.грн.). Прибутковим підприємством є ТДВ «Попаснянський ВРЗ».
Збитки в сумі 69,2млн.грн. допущено: 69,0млн.грн. ДП «Первомайськвугілля», які у порівнянні з минулим роком (67,4млн.грн.) збільшились на 1,6млн.грн. та 0,2млн.грн. - ТОВ «Попаснянський хлібокомбінат», тоді як у минулому році підприємство мало прибуток 0,18млн.грн.

6. [bookmark: bookmark9]Аналіз соціальної сфери.
Демографічна ситуація
Чисельність наявного населення в Попаснянському районі (за оцінкою) на 1 березня 2018 року становила 76038 осіб.
Впродовж січня-лютого 2018 року чисельність населення зменшилася на 190 осіб, у т. ч. внаслідок природного скорочення на 183 осіб і на 7 осіб - за рахунок міграційного скорочення. 
6.1. [bookmark: bookmark11]Доходи населення

[bookmark: _GoBack]Згідно останніх статистичних даних за січень-вересень 2017 року середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника склала 6250,0грн., або в 1,4 рази (на 1896,0грн.) більше показника  аналогічного періоду минулого року та в 1,95 рази вище рівня мінімальної заробітної плати (з 01.01.2017 - 3200грн.).  
Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати у Попаснянському районі станом на 07.05.2018 склала 39,2млн.грн., до початку року (25,6млн.грн.) збільшення становило 13,6млн.грн.
Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам економічно активних підприємств станом на 07.05.2018 склала 35,8 млн грн, або 91,3 % до загальної суми. Значний обсяг заборгованості обліковується за Відокремленим підрозділом "Донецька виконавча дирекція з ліквідації шахт "Державного підприємства "Об’єднана компанія "Укрвуглереструктуризація" – 16,2лн.грн., шахтам «Гірська» - 8,1млн.грн. та «Карбоніт» - 4,6млн.грн. Заборгованість, яка обліковується за Комунальним підприємством "УСЛУГА" м.Золоте - 0,5млн.грн. склалася через відсутність реєстрації військово-цивільної адміністрації м.Золоте (не призначено керівника адміністрації), ч.1 ст.79 Бюджетного кодексу України.

За інформацією Управління Пенсійного фонду України в Попаснянському районі станом на 01.05.2018 кількість пенсіонерів на території Попаснянського району, яка підконтрольна органам української влади, складає 24,3тис осіб.
Фактична потреба в коштах на виплату пенсій станом на 01 травня 2018 року складає 354,33 млн грн. Обсяги власних надходжень, що спрямовуються на виплату пенсій складають 1,1млн грн. Інформація, стосовно обсягів дотацій з держбюджету на виплату пенсій, відсутня.
Середній розмір пенсій складає 3409,63грн. Заборгованість по виплаті пенсій станом на 01.05.2018 відсутня.

[bookmark: bookmark12]6.2. Ринок праці

Ринок праці – складний інститут ринкової економіки, який віддзеркалює практично всі соціально – економічні явища, що відбуваються в суспільстві. На його функціонуванні позначаються структура економіки, професійний і кваліфікаційний склад робочої сили, інвестиційна політика, системи оплати праці, традиції, що склалися в трудовій сфері, системі взаємовідносин між соціальними партнерами. Служба зайнятості стає посередником на ринку праці між роботодавцями, які пропонують вільні робочі місця і безробітними громадянами, які шукають роботу. 
Протягом І кварталу 2018 року у Попаснянському районному центрі зайнятості перебувало та мали статус зареєстрованого безробітного 478 осіб, що на 12% менше, ніж за І квартал 2017 року (543 ос.).                 
 Кваліфікаційний склад безробітних виглядає наступним чином: робітники – 275 осіб (57,5%) , службовці – 117 осіб (24,5%), особи без професії – 86 осіб (18%). В порівнянні з показниками 2017 року  кількість осіб з вищою освітою, які звертаються до центру зайнятості, збільшилась на 11 осіб (4%), а осіб робітничих професій зменшилось на 49 осіб (2,5%).
Із загальної кількості зареєстрованих безробітних кількість жінок складає                     275 осіб (57,5%). Частка  молоді до 35 років складає 185 осіб (39%). Аналізуючи склад безробітних, які отримують послуги у районному центрі зайнятості, треба відмітити, що кількість жінок стрімко зростає, а молодих людей поступово зменшується.
          Ситуація на ринку праці протягом І кварталу 2018 року суттєво не змінилась, масових звільнень з підприємств району не спостерігалося. Але на 17.05.2018 заплановано масове скорочення 33 посад з КУ « Попаснянський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».
           Протягом січня–березня 2018 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями становила 389 одиниць. Навантаження на 1 вільне робоче місце складає 8 безробітних осіб. Значно підвищився середній розмір заробітної плати у запропонованих вакансіях. У 2017 році він складав 3804 грн., у 2018 році – 4952грн.
Із  389 запропонованих вільних робочих місць: 72 вакансії (18,5%) надали бюджетні установи, 269 вакансій (69,2%)  - бюджетоутворюючі підприємства району та фізичні особи – підприємці – 48 вакансій ( 12,3%). Найбільшу кількість вільних робочих місць запропонували ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод» (69) та  3 шахти - відокремлені підрозділи ДП «Первомайськвугілля» (165).    
          За сприянням служби зайнятості протягом І кварталу 2018 року загалом було працевлаштовано на підприємства різних форм власності 372 особи, що майже на рівні показників 2017 року (402 ос.). 
З метою сприяння розвитку малого бізнесу та підприємництва в районі центром зайнятості ведеться цілеспрямована робота по залученню безробітних осіб до відкриття власної справи. Було проведено 4 семінари з орієнтації на підприємництво для 64 безробітних. За 1 квартал 2018 року одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності було надано 1 безробітному в сумі 13,4 тис. грн. з коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. З метою залучення осіб до відкриття власного бізнесу та отримання грантів проведено 2 семінари  за участю Данської Ради у справах біженців, ПРООН.  
Протягом звітного періоду було направлено на професійне навчання                   40 безробітних за професіями: продавець продовольчих та непродовольчих  товарів, електрогазозварник, маляр, контролер - касир. Професійне навчання проводиться у навчальних закладах Луганської області та безпосередньо на підприємствах району. У Луганському ЦПТО ДСЗ професійне навчання безробітних проводилось за напрямками: Сучасні вимоги охорони праці на робочому місці, Дотримання безпечного ведення робіт на підприємствах ЖКГ. Завдяки тому, що профнавчання безробітних ведеться переважно на підприємствах району та під замовлення роботодавців, після проходження профнавчання 87,2% осіб були працевлаштовані. 
З метою активізації до пошуку роботи шукачів роботи постійно проводяться семінари різної тематики, а саме, з Техніки пошуку роботи, Легальна зайнятість, Тренінги для довготривалих безробітних та інші. За звітний період 2018 року всього було проведено 95 семінарів. 
Важливим напрямком зняття напруги на ринку праці є організація громадських та інших робіт тимчасового характеру. За І квартал 2018 року до участі у роботах тимчасового характеру за кошти роботодавців було залучено                       98 зареєстрованих безробітних, які працювали у 20 роботодавців. Також було укладено 3 договори з ПКП СКП, Вовчоярівською та Врубівською селищними радами на організацію та проведення громадських робіт на суму 106,8тис.грн. із залученням коштів органів місцевого самоврядування (50%) та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття (50%).
Для роботодавців служба зайнятості надає таку послугу, як компенсація єдиного соціального внеску (ЄСВ) у розмірі 100% за працевлаштованих безробітних на новостворені робочі місця.  Компенсацію ЄСВ може отримувати лише роботодавець, який створює нові робочі місця або працевлаштовує осіб                з числа соціально – незахищеної категорії населення. У січні–березні                      2018 року 3 роботодавця Попаснянського району отримали компенсацію ЄСВ у сумі 2,5 тис. грн. щомісяця у сфері сільського господарства (ПСП Агро- Схід) та роздрібної торгівлі (ФОП Кулікова А.В., ФОП Гаібов А.А.).
            

