[bookmark: _GoBack]29.10.2019 року у Комунальному закладі «Попаснянський районний центр надання соціальних послуг» був проведений круглий стіл за участю прийомних батьків та батьків-вихователей, на якому заступником начальника управління соціального захисту населення – начальником відділу прийому громадян Людмилою Мельник озвучено наступні питання:
роз’яснення порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», відповідно до постанови КМУ від 26 червня 2019 № 552;
призначення житлових субсидій дитячим будинкам сімейного типу, відповідно до останніх змін, внесених постановою КМУ від 20 жовтня 2019 № 878;
	організація першочергового оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, а саме забезпечення 100% оздоровленням та  відпочинком дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
	

