         Постановою Кабінету Міністрів України №250 від 13 березня 2019 року «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім’ям» запроваджено новий вид соціальних виплат – допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях.
         З 1 квітня 2019 року  багатодітні сім’ї  мають право на отримання допомоги. Допомога призначається  у розмірі 1700 гривень. Щомісячна державна допомога призначається на третю і кожну наступну дитину з місяця, в якому було подано заяву з усіма необхідними документами, та виплачується щомісяця по місяць досягнення дитиною 6-річного віку включно.
         Для громадян, які звернуться у період з квітня по червень 2019 року включно за наданням допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях, зазначена допомога буде призначатися з 1 квітня 2019 року.
         Для того щоб оформити допомогу на дитину, до управління соціального захисту населення подається  особисто (за умови пред’явлення паспорта громадянина України)  заява одного з батьків, з яким постійно проживає дитина, довідка, що підтверджує спільне проживання заявника і дитини, та копії таких документів: 
· посвідчення батьків багатодітної сім’ї (з пред’явленням оригіналу) та посвідчення дитини з багатодітної сім’ї (з пред’явленням оригіналу);
· свідоцтво про народження всіх дітей (з пред’явленням оригіналів).
[bookmark: _GoBack]     У сільській місцевості прийняття заяв з необхідними документами для призначення допомоги і передачу їх  до управління здійснюють уповноважені особи,  визначені виконавчими комітетами сільських  рад.
        За додатковою інформацією пропонуємо звертатися  до управління соціального захисту населення райдержадміністрації каб. 116 з понеділка по четвер з 8:00 до 17:00, або за телефонами (06474)3-16-04, 0731103942, 0995182955.

