РЕФОРМА СИСТЕМИ РОЗРАХУНКІВ ЗА ПІЛЬГАМИ ТА СУБСИДІЯМИ В ДІЇ
    У Попаснянському районі стартував перший етап монетизації субсидії та пільг – часткової компенсації населенню вартості комунальних послуг, газу, електроенергії, обслуговування будинків та прибудинкових територій, передбачений реформою системи розрахунків за надані пільги та субсидії. 
    На першому етапі запроваджуються прямі двосторонні розрахунки бюджету з підприємствами, які надають перераховані послуги, тоді як раніше  проводилися взаємозаліки за участю 5-6 структур. Механізм розрахунків базувався на підписанні Спільних протокольних рішень та взаємозаліку зобов’язань за допомогою системи рахунків кожної із сторін у казначействі. 
       Монетизація субсидій та пільг здійснюється відповідно до постанови КМУ від 08.11.2017 № 951 та наказу Міністерства фінансів від 04.01.2018    № 1 про порядок проведення у зв’язку з монетизацією розрахунків з органами Казначейства.
       Так 27.02.2018р. управлінням соціального захисту населення Попаснянської райдержадміністрації проведені розрахунки у повному обсязі з підприємствами – надавачами житлово-комунальних послуг за на дані пільги та субсидії станом на 01.01.2017 року на загальну суму  8277,7 тис.грн.

