Під головуванням заступника голови Попаснянської районної державної адміністрації Миколи Ханатова відбулось засідання районної комісії щодо розгляду заяв про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб.
Під час засідання члени комісії розглянули заяву внутрішньо переміщеної особи, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брала безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, та визнаний учасником бойових дій відповідно до «Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України»( зі змінами).
[bookmark: _GoBack]Також було переглянуте Рішення районної комісії щодо розгляду заяв про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб у за нововиявленими обставинами.
Члени комісії одноголосно підтвердили розміри  призначених грошових компенсацій для  осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, та визнані учасниками бойових дій.
При надходженні коштів з державного бюджету їх буде перераховано на особисті рахунки заявників, відкритих у відділеннях АТ «Ощадбанк».
Після отримання коштів, заявники, матимуть право придбати житло на території України.

