Торгівля людьми – це форма сучасного рабства та порушення прав людини, від якої потерпають чоловіки, жінки та діти, та яка не втрачає актуальності
у ХХІ столітті для жодної країни світу, включаючи Україну. Боротьба з торгівлею людьми є одним із пріоритетних напрямів діяльності Уряду України у сфері захисту прав людини.
[bookmark: _GoBack]Саме тому, 30 липня в залі засідань райдержадміністрації проведено тематичний інформативний захід «Торгівля людьми як глобальна проблема».
З проблемою сучасного рабства представників державних установ району, працівників медичної сфери та поліцейських ознайомила головний спеціаліст сектору сімейної політики управління соціального захисту населення райдержадміністрації Любов Череповська. З її доповіді учасники заходу мали змогу дізнатися причини й географічне поширення торгівлі людьми, описання всіх складових такого злочину, шляхи визволення потерпілих та процес надання їм спеціального статусу. По завершенню заходу присутнім було вручено інформаційно-роздаткові матеріали щодо протидії торгівлі людьми з метою їх подальшого розміщення на робочих місцях учасників заходу.
Ключовим завданням цього дня було підвищення рівня поінформованості громадян про глобальну проблему торгівлі людьми і привернення уваги до тяжкого становища жінок, чоловіків і дітей, які постраждали від цього злочину.

