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Відповідно до Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018р. № 551 управлінню соціального захисту населення Попаснянської райдержадміністрації необхідно провести до 1 січня 2019 р. заміну посвідчень у зв’язку із затвердженням нових зразків посвідчень:
- особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1);
[bookmark: n16]- учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (категорії 2 і 3) з числа громадян, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт;
[bookmark: n17]- особи, яка потерпіла внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 2), з числа постраждалих від радіаційного опромінення за інших обставин не з власної вини.
За уточненням переліку документів вищевказаним громадянам необхідно звертатися до голови громадської організації «Союз Чорнобиль» Коломійченка Олександра Миколайовича, за тел. +380664486465, +380983196118 та головного спеціаліста відділу прийому громадян управління Северін Альони Вікторівни за тел. +380994329203.
