Професійна адаптація учасників АТО та учасників Революції Гідності

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 № 432 затверджено Порядок організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції (далі — Порядок).

Військовослужбовці, що приймали участь в АТО одночасно мають право на професійну адаптацію. Професійна адаптація — заходи, спрямовані на відновлення та вдосконалення професійних навичок і умінь учасників АТО шляхом професійного навчання, надання інформаційних, консультаційних та профорієнтаційних послуг із зазначених питань, підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці.

Дію Порядку поширено на колишніх військовослужбовців, що приймали участь в АТО, і яким установлено один із таких статусів:
· учасника бойових дій;

· особи з інвалідністю внаслідок війни;

· учасника війни;

· постраждалого учасника Революції Гідності.

Професійну адаптацію учасників АТО за робітничими професіями здійснюється шляхом:

· професійної орієнтації;

· первинної професійної підготовки;

· перепідготовки;

· підвищення кваліфікації з урахуванням навичок, умінь та побажань.

      Для отримання послуг з професійної адаптації вам необхідно письмово звернутись до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації або за місцем фактичного
проживання (перебування) із заявою та документами:
– копія індивідуальної програми реабілітації (для інвалідів війни);
– копія посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни, або учасника війни, що засвідчена підписом власника;
– копія документа, що підтверджує безпосередню участь в АТО або забезпеченні її проведення з перебуванням безпосередньо в районах проведення АТО у період її проведення, що засвідчена підписом учасника АТО.

  Під час подання копії посвідчення необхідно пред’явити оригінал такого посвідчення.

Строк професійного навчання визначають робочі навчальні плани та робочі навчальні програми – не більше 12 місяців у разі організації навчання за робітничими професіями. Строк підвищення кваліфікації - навчання на курсах цільового призначення установлено з урахуванням мети і складності навчання і становить не більше 500 годин.

Детальнішу інформацію учасники антитерористичної операції можуть отримати в управлінні соціального захисту населення Попаснянської РДА за адресою:  м. Попасна, пл.. Миру,2, 106 кабінет.

