Виплати державних соціальних допомог
Управлінням соціального захисту населення Попаснянської районної державної адміністрації було проведені виплати за червень 2020р.;   

-Допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку у  року на загальну суму   5021,5 тис. грн.
- пільги та субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого   пічного    палива  і скрапленого газу  на   загальну   суму
599,6  тис.грн.
- щомісячної адресної допомоги  внутрішньо переміщеним особам на покриття витрат   на  проживання,   в   тому  числі  на  оплату   ЖКП   на  загальну   суму 

1465,0 тис.грн.
 - заходи  із соціальної трудової та професіональної реабілітації осіб з інвалідністю у сумі 54,2 тис.грн.

 - громадянам які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 57,3 тис.грн.
- щорічна разова допомога ветеранам війни і жертвам нацистських переслідувань та соціальна допомога особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиної на загальну суму 1800,00 тис.грн.
- компенсаційні виплати за послуги зв’язку та пільговий проїзд  та окремим категоріям громадян на залізничному транспорті та інші пільги окремим категоріям громадян відповідно до законодавства у сумі 8,9 тис.грн.

-матеріальна допомога військовослужбовцям звільненим з військової строкової служби у сумі 31,8 тис.грн.

- Виплата допомоги  на дітей фізичним особам підприємцям, які обрали спрощену систему оподаткування і  належить до І-ІІ групи платників податку за рахунок коштів, які виділені  із фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19 у сумі 59,0 тис.грн.
- Видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни у сумі 2,9 тис.гр. 
