Виплати державних соціальних допомог
      Управлінням соціального захисту населення Попаснянської районної державної адміністрації було здійснено виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку у квітні 2018 року на загальну суму 4276,8 тис. грн. 
    Проведена виплата щорічної грошової допомоги ветеранам війни і жертвам нацистських переслідувань та соціальна допомога особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною на загальну суму 1593,7 тис. грн.

     Також проведена виплата щомісячної грошової допомоги у зв`язку з обмеженням споживання продуктів харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у сумі 59,2 тис. грн.
     Виплачена одноразова матеріальна допомога гостронужденним мешканцям району за рахунок районного бюджету на загальну суму 195,0 тис. грн.

     Крім того здійснені виплати нарахованих пільг та субсидій для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу на загальну суму 440,1 тис. грн.
