Громадська організація «КОМРОЗ» спільно з Попаснянською РДА, запрошує всіх бажаючих, незалежно від віку, статі, релігійних чи політичних поглядів, взяти участь у Фестивалі кіберспорту «Попасна 2018».
Кіберспорт - це змагання з відеоігор. Учасники можуть вибрати турнір в залежності від жанру гри: шутер від першої особи, стратегії в реальному часі, різні ігри про спорт і розраховані на багато користувачів рольові онлайн-ігри.
Завзяті геймери з усієї Луганської області можуть спробувати свої сили у даному фестивалі. Тут можна взяти участь в змаганнях практично у всіх існуючих кіберспортивних дисциплінах: Dota 2, Counter-Strike, LeagueofLegends, ProEvolutionSoccer, FIFA, Hearthstone, MortalKombat і т.п.
Для цього потрібно:
· [bookmark: _GoBack]Зареєструватися до 31.12.2017р., заповнивши google форму (посилання на яку доступне на сторінці facebook);
· 08.01 – 21.01.2018 р. – пройти online-кваліфікації;
Після завершення матчів на сторінці facebook буде опубліковано список найкращих команд та учасників, які пройшли до фіналу:
· 27.01-28.01.2018 р. – фінал Фестивалю кіберспорту «Попасна – 2018».
Трохи статистики:
· Середня кількість глядачів на один кіберспортивний турнір –
3 мільйони чоловік;
· Прибуток від змагань в країнах, де кіберспорт визнаний офіційним видом спорту(в тому числі і в Україні), становить приблизно 7% від загальної суми бюджету;
· Середня заробітна платня кіберспортсмена в Європі становить 
$ 2000-3000;
· Найбільший призовий фонд склав майже $ 25.000.000 на турнірі 
The International 7;
В Україні цей напрям широко розвинений лише в Києві та кількох інших великих містах, проте в регіонах він тільки починає розвиватися. Команда ГО «КОМРОЗ» вирішила змінити ситуацію з вітчизняним кіберспорту і провести кіберспортивний турнір в рамках фестивалю. Поки що ми не можемо розголошувати всі умови для участі в цьому змаганні. Але якщо ти хочеш спробувати себе в ролі кіберспортсмена, стеж за оновленнями групи у facebook.https://www.facebook.com/groups/1485969588105254/
