Комунальна Установа «Попаснянська центральна районна лікарня» з метою забезпечення службовим житлом, оголошує конкурс на придбання на вторинному ринку житла двох або трикімнатну квартиру в багатоквартирному житловому будинку.
Вимоги до об`єкту закупівлі:
- відсутність заборгованості за житлово-комунальні послуги;
- відсутність обмежень та обтяжень щодо нерухомого майна;
- надання звіту про оцінку нерухомого майна;
- наявність капітального ремонту;
- наявність опалення в робочому стані;
- наявність електричних, сантехнічних та механічних систем в задовільному стані;
- відсутність пошкоджень або наявних руйнувань;
- поверховість – 2-4 поверх;
[bookmark: n21]Для участі в конкурсі подаються:
[bookmark: n22]- заява про участь у конкурсі із зазначенням найменування юридичної особи, прізвища та ініціалів її керівника, форми власності, місцезнаходження, номера телефону, телефаксу для юридичних осіб, або прізвища та ініціалів фізичної особи, її місця проживання та місця реєстрації проживання, номера телефону, телефаксу;
- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців і засвідчена в установленому порядку копія довідки про включення до ЄДРПОУ (для юридичних осіб);
[bookmark: n24]- засвідчені в установленому порядку копії установчих документів (для юридичних осіб);
- заява про згоду на обробку персональних даних;
- пропозиція щодо квартири у довільній формі (перелік із визначенням характеристики квартири, ціни, адреси);
- копія паспорта фізичної особи та реєстраційного номера облікової карти платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку в паспорті);
- копії правовстановлюючих документів, на підставі яких проводилась державна реєстрація права власності на нерухоме майно (заява в установленій формі, копія технічного паспорта засвідчена в установленому порядку);
- документ що підтверджує повноваження представника Учасника конкурсу щодо підпису документів конкурсної пропозиції, повноваження від власника на відчуження майна від його імені;
- оригінал довідки з  банку (реквізити, яких зазначені у відомостях про учасника конкурсу) про стан відкритих розрахункових рахунків;
- довідка балансоутримувача будинку та/або експлуатуючої організації про відсутність заборгованості за житлово-комунальні послуги та членських внесків Об'єднання співвласників багатоквартирних будинків або заява власника житла про зобов'язання погасити заборгованість у разі перемоги пропозиції;
- довідка балансоутримувача та/або експлуатуючої організації про відсутність на час подання конкурсних пропозицій осіб, які зареєстровані в квартирі, що подається на конкурс або заява власника про обов’язок зняти з реєстрації всіх членів родини у разі перемоги  пропозиції на день укладення договору купівлі-продажу;
- у разі, якщо на час продажу в квартирі є зареєстровані малолітні діти, надається рішення органу опіки та піклування про дозвіл на продаж квартири, право власності в якій належить малолітній (неповнолітній) дитині;          
[bookmark: _GoBack]Конкурсні пропозиції приймаються протягом десяти робочих днів, з моменту опублікування оголошення за адресою: місто Попасна, вулиця Суворова, 3, телефон (06474) 3-11-51.

