УВАГА!
ДО ВІДОМА ВСІХ ГРОМАДСЬКИХ, РЕЛІГІЙНИХ, БЛАГОДІЙНИХ  ОРГАНІЗАЦІЙ РАЙОНУ, А ТАКОЖ ПРОФСПІЛОК, ТВОРЧИХ СПІЛОК, АСОЦІАЦІЙ, ОРГАНІЗАЦІЙ РАБОТОДАВЦІВ ТА ІНШИХ НЕПІДПРИЄМНИЦЬКИХ ТОВАРИСТВ ТА УСТАНОВ!
19 жовтня о 10 годині в залі засідань Попаснянської райдержадміністрації відбудуться установчі збори щодо утворення громадської ради при Попаснянській райдержадміністрації. 
Запрошуємо ВСІХ небайдужих представників інститутів громадянського суспільства району ПРОЯВИТИ ГРОМАДЯНСЬКУ ПОЗИЦІЮ та ПРИЙНЯТИ УЧАСТЬ у процесі формування громадської ради! 
Пропонуємо тим, хто бажає приймати участь в установчих зборах, до 12 жовтня 2017 року включно визначити кандидатуру, яка візьме участь у роботі установчих зборів та подати відповідні документи. 
Скачати документи можна за посиланням: http://pps.loga.gov.ua/oda/press/announcements , а також отримати інформацію щодо їхнього оформлення, звернувшись до Попаснянської райдержадміністрації в кабінет №307 (контактна особа: Папук Євгенія Олександрівна, (06474) 3-18-85), до голови Ініціативної групи з формування громадської ради Богданова Станіслава (095 722 94 81) та секретаря Ініціативної групи Ніни Пряділі (066 316 77 62).
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