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ПРОТОКОЛ № 2
засідання Громадської ради 
при Попаснянській райдержадміністрації

27 березня 2018 року
10.00
районна державна адміністрація 
(3-й поверх, к.301)
пл. Миру,2, м. Попасна

У засіданні взяли участь:
- члени громадської ради: присутні (за списком – 7, відсутні – 3);
- голова Попаснянської райдержадміністрації Шакун С.В.;
- виконуючий обов’язки голови, заступник голови Попаснянської районної ради Черніков М.М.;
- завідувач сектору масових комунікацій апарату Попаснянської райдержадміністрації Папук Є.О.;
- голова районної батьківської ради Одіян І.В.;
- громадська організація «Новотошківський жіночий батальйон» Войтенко В.О.;
- ініціативна група Білогорівської селищної ради;
- голова районної громадської організації «Боротьба».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Прийняття до складу громадської ради при Попаснянській райдержадміністрації нових представників від громадських об’єднань району:
- Попаснянська районна організація Української спілки ветеранів 
 Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів);
- районна батьківська рада;
- громадська організація «Новотошківський жіночий батальйон».
2. Про створення ініціативних груп.
3. Обговорення алгоритму дій щодо участі в районному конкурсі проектів.
4. Різне.

1.СЛУХАЛИ:
Богданова С.С., голову громадської ради, який озвучив порядок денний та запропонував прийняти до складу громадської ради при Попаснянській райдержадміністрації нових представників від громадських об’єднань району:
· Попаснянська районна організація Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів);
· районна батьківська рада;
· громадська організація «Новотошківський жіночій батальйон».

ВИСТУПИЛИ:
Одіян І.В., голова Попаснянської районної батьківської ради, яка ознайомила присутніх із діяльністю ради, метою її створення, робочими планами на майбутнє. 
Войтенко В.О., голова громадської  організації «Новотошківський жіночий батальйон», яка поінформувала присутніх про діяльність організації в селищі Новотошківське, основні напрямки роботи та проблемні питання, як то: відсутність оргтехніки та постійного приміщення для роботи організації.
Богданов С.С., голова громадської ради, який поінформував присутніх про мотиви членів Попаснянської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) щодо вступу до громадської ради. Охарактеризував їх діяльність в м. Попасна та озвучив причину відмови ступу до ради під час формування її нового складу восени 2017 року (суттєві зміни у Статуті та Положенні спілки, а також зміна голови організації). 
Мактовська С.В., заступник голови громадської ради, яка запропонувала прийняти до складу громадської ради при Попаснянській  райдержадміністрації представників заявлених громадських організацій.

Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: прийняти до складу громадської ради при Попаснянській райдержадміністрації нових представників від громадських організацій району – Попаснянської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів), Попаснянської районної батьківської ради, громадської організації «Новотошківський жіночій батальйон» та доручити їм заповнити відповідну документацію і, у встановлені законодавством терміни, передати до сектору масових комунікацій.

2.СЛУХАЛИ:
Матковську С.В., заступника голови громадської ради, яка довела необхідність створення ініціативних груп в районі та запропонувала створити ініціативні групи шляхом залучення активних громадян міста.

ВИСТУПИЛИ:
Папук Е.О., яка запропонувала представникам громадської ради провести відповідну роботу з виявлення активних громадян на місцях і залучити їх до створення ініціативних груп для участі у семінарах та тренінгах, які проводяться міжнародними фондами на території Попаснянського району.

Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: провести членам громадської ради анкетування серед населення району та передати інформацію до сектору масових комунікацій для створення ініціативних груп у Попаснянському районі.

3.СЛУХАЛИ:
Папук Є.О., завідувача сектору масових комунікацій, яка поінформувала присутніх про початок розробки Положення для проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету та конкурсу програм (проектів, заходів), які реалізовуватимуться в рамках Програми про сприяння розвитку громадянського суспільства в Попаснянському районі. 

ВИСТУПИЛИ: 
Печена С.М., яка запропонувала вже зараз розпочати роботу з підготовки соціально значущих програм (проектів, заходів) і відразу, як тільки райдержадміністрація оголосить конкурс, подати необхідний пакет документів.

Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу з підготовки соціально значущих програм (проектів, заходів) та надати їх, після оголошення конкурсу, до райдержадміністрації.

4. РІЗНЕ.
СЛУХАЛИ:
Ложку В.В., голову громадської організації «Боротьба», який озвучив питання щодо незаконної вирубки молодняку та зелених насаджень на території району і дії влади щодо припинення цих незаконних дій; питання дієвості роботи райдержадміністрації – районної військово-цивільної адміністрації та правомочності отримання її працівниками подвійного окладу; виконання районного бюджету за 2017 рік; хід ремонтних робіт в Попаснянській гімназії №25; будівництво штучного футбольного Попаснянській загальноосвітній школі №1.

ВИРІШИЛИ: 
1) провести наступне засідання громадської ради наприкінці квітня; 
2) на порядку денному розглянути питання щодо знаходження механізмів припинення незаконної вирубки дерев на території району;
3) заслухати  звіт про виконання бюджету у 2017 році та участі району у конкурсі проектів ДФРР у минулому році;
4) обговорити просування ремонтних робіт у Попаснянської гімназії №25 та будівництва штучного футбольного майданчику в загальноосвітній школі №1;
[bookmark: _GoBack]5) на засідання запросити представників Попаснянського відділу ГУНП в Луганській області, директорів закладів освіти, де відбуваються ремонтні роботи, представників підрядної організація, яка проводить ремонтні роботи, начальників управління фінансів, управління економічного розвитку та торгівлі, управління агропромислового розвитку, відділу освіти, представників лісомисливського господарства, керівництво райдержадміністрації.

Голова громадської ради				 С.С. БОГДАНОВ

Секретар громадської ради				С.М. ПЕЧЕНА

