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ПРОТОКОЛ № 3
засідання Громадської ради 
при Попаснянській райдержадміністрації

25 травня 2018 року
10.00
районна державна адміністрація 
(3-й поверх, к.301)
пл. Миру,2, м. Попасна

У засіданні взяли участь:
- члени громадської ради: присутні (за списком – 8, відсутні – 2);
- голова Попаснянської райдержадміністрації Шакун С.В.;
- виконуючий обов’язки голови, заступник голови Попаснянської районної ради Черніков М.М.;
- завідувач сектору масових комунікацій апарату Попаснянської райдержадміністрації Папук Є.О.;
- голова районної батьківської ради Одіян І.В.;
- громадська організація «Новотошківський жіночий батальйон» Войтенко В.О.;
- ініціативна група Білогорівської селищної ради;
- голова районної громадської організації «Боротьба» Ложка В.В.;
- директор ДП «Сєвєродонецьке ЛМГ» Скуріда І.М.;
- директор Попаснянської багатопрофільної гімназії №25;
- директор Попаснянської опорної школи І-ІІІ ступнеів №1 Шулік В.Г.;
- начальник управління економічного розвитку та торгівлі Колесник Р.Л.;
- головний спеціаліст управління економічного розвитку та торгівлі Саввова К.А.;
- начальник агропромислового розвитку Зуй О.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Щодо вирубки молодняку та зелених насаджень в Попаснянському районі.
2. Щодо завершення ремонту в Попаснянській багатопрофільній гімназії №25 та будівництва штучного спортивного майданчику в Попаснянській опорній школі №1.
3. Щодо участі Попаснянського району в конкурсі проектів Державного  фонду регіонального розвитку у 2017 році та участь у 2018 році.
4. Різне.

1.СЛУХАЛИ:
Богданова С.С., голову громадської ради. Він виступив із вступним словом, озвучив порядок денний та запропонував перейти до розгляду першого питання – щодо вирубки молодняку та зелених насаджень в Попаснянському районі.

ВИСТУПИЛИ:
Директор ДП «Сєвєродонецьке ЛМГ» Скуріда І.М., який ознайомив присутніх із механізмом проведення чистки лісосмуг, реалізацією порубок у якості дров серед населення та їхні шляхи доставки.  Скуріда І.М. озвучив проблеми із якими стикається лісомисливське господарство щодо протидії незаконній вирубці дерев.
Богданов С.С., голова громадської ради, який запропонував долучити до контролю за незаконними вирубками дерев ГО «Мисливці та рибалки Попаснянського району», а також запропонував звернутися до Попаснянського районного центру зайнятості з приводу залучення тимчасово безробітних осіб.
Зуя О.С., начальника управління агропромислового розвитку, який поінформував присутніх про роботи Служби автомобільних доріг у Попаснянському районі з чистки придорожніх лісосмуг. 
Хащенко І.Л, члена громадської ради, яка запропонувала написати до Служби автомобільних доріг листа з пропозицією щодо залучення до чистки придорожніх лісосмуг приватних підприємців шляхом укладення з ними відповідних угод, а також направити до цієї організації запит щодо отримання відповіді з приводу якості лісів, які були вирубані у Врубівській селищній раді.

Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Попаснянській райдержадміністрації розпочати роботу з укладання договорів із приватними підприємцями з приводу чистки придорожніх лісосмуг та написати запит до Служби автомобільних доріг з приводу надання роз’яснень щодо якості лісів, які були вирубані у Врубівській селищній раді. 

2.СЛУХАЛИ:
Гупала А.В., директора Попаснянської багатопрофільної гімназії, який доповів присутнім про хід ремонтних робіт у закладі та проблеми, які пов’язані із його закінченням і перспективним планом їх закінчення. Крім того, він повідомив про перспективний план ремонтних робіт у шкільних вбиральнях та їдальні.
Шуліка В.Г., директора Попаснянської загальноосвітньої школи №1, який доповів про хід ремонтних робіт у школі, будівництво спортивного майданчику на пришкільній території та зауважив на необхідності встановлення навкруги закладу огородження.

ВИСТУПИЛИ:
Хащенко І.Л., члена громадської ради, яка наголосила на необхідності звернення до Попаснянської райдержадміністрації з приводу встановлення огородження навкруги Попаснянської загальноосвітньої школи №1.
Печена С.М., секретар громадської ради, яка зауважила на затримці просування ремонтних робіт у Золотівській багатопрофільній гімназії та запропонувала винести питання щодо ходу ремонтних робіт у закладах освіти на наступне засідання.

Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: розглянути питання про готовність закладів освіти до нового навчального року на черговому засідання громадської ради та проводити постійний контроль з боку місцевих громадських організацій виконання під час виконання робіт у Золотівській багатопрофільній гімназії, Попаснянській багатопрофільній гімназії, Гірській багатопрофільній гімназії та Попаснянській загальноосвітній школі №1.
 
3.СЛУХАЛИ:
Колесника Р.Л., начальника управління економічного розвитку та торгівлі, який доповів про районні проекти, які було висунуто на конкурс Державного фонду регіонального розвитку та озвучив їхню загальну суму. Крім того, він повідомив, що при райдержадміністрації є спеціаліст, який буде допомагати громадським організаціям писати проекти для участі у конкурсах на отримання грантів. 

ВИСТУПИЛИ: 
Шакун С.В., голова Попаснянської райдержадміністрації, який звернувся до представників інститутів громадянського суспільства з пропозицією приймати участь у всіх конкурсах проектів від міжнародних благодійних організацій. 
Печена С.М., секретар громадської ради, яка запропонувала вже зараз розпочати роботу з підготовки соціально значущих програм (проектів, заходів) і відразу, як тільки райдержадміністрація оголосить конкурс, подати необхідний пакет документів.

Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу з підготовки соціально значущих програм (проектів, заходів) та надати їх, після оголошення конкурсу, до райдержадміністрації.

4. РІЗНЕ.
СЛУХАЛИ:
Богданова С.С., який запропонував розглянути на засіданні можливість включення до складу громадської ради Гірської громадської організації «Аваліст» та Білогорівської громадської організації «Білогорівський жіночий батальйон».

ВИСТУПИЛИ:
Пряділля Н.І., член громадської ради, яка запропонувала заслухати доповіді про роботу громадських організацій «Аваліст» та «Білогорівський жіночий батальйон». 
Гарбар Ю.Л., голова Гірської громадської організації «Аваліст», яка ознайомила членів ради із діяльністю громадської організації. Вона наголосила на тому, що за пів року існування організація реалізувала один проект – облаштування дитячого майданчику у місті Гірське, та зараз готується два пакети документів для участі в конкурсах на отримання грантів від міжнародних благодійних організацій для реалізації відповідно двох соціально орієнтованих проектів. 
Козюберду Е., голову Білогорівської громадської ради «Білогорівський жіночий батальйон», яка розповіла про діяльність громадської організації протягом двох місяців з дня реєстрації, мету створення ІГС та основні завдання.
Ложку В.В., голову громадської організації м. Попасна «Боротьба» та голову Білогорівської громадської організації «Білогорівська об’єднана громада». Вони порушили питання щодо:
· виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» та оприлюднення всіх нормативно-правових документів Білогорівської селищної ради в Інтернет-мережі;
· своєчасного надання відповідей на запити від громадських організацій;
· ремонту геліосистеми в Попаснянській районній дитячо-юнацькій спортивній школі;
· забезпечення районним транспортом дітей під час подорожей;
· знайдення законних шляхів оформлення пільгових документів для дітей з прифронтової зони при вступі до вищих навчальних закладів;
· щодо усунення аварійної ситуації на одному з водогонів у місті Золоте та недопущення підвищення тарифів на послуги з централізованого водопостачання і водовідведення. 
Богданова С.С., голову громадської ради, який запропонував затвердити новий склад громадської ради із включенням в нього нових членів та озвучив примірний перелік питань на наступне засідання громадської ради: стан готовності загальноосвітніх закладів району до нового навчального року, механізм підтвердження статусу дитини, постраждалої внаслідок бойових дій, робота КП «Попаснянський районний водоканал», різне.

ВИРІШИЛИ: 
1. прийняти до складу громадської ради представників від Гірської громадської організації «Аваліст» та Білогорівської громадської організації «Білогорівський жіночий батальйон»;
2. запросити на наступне засідання керівника відділу освіти Попаснянської райдержадміністрації з питання готовності навчально-освітніх закладів району до нового навчального року; 
3. розглянути механізм і наслідки отримання дітьми Попаснянського району статусу дитини, постраждалої внаслідок бойових дій;
4. повідомити, у разі наявності,  не менш ніж за тиждень про включення до порядку денного питань на наступне засідання.


  
Голова громадської ради			           	 С.С. БОГДАНОВ
 
Секретар громадської ради				 С.М. ПЕЧЕНА

