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ПРОТОКОЛ № 1
засідання Громадської ради 
при Попаснянській райдержадміністрації

05 грудня 2018 року
10.00
районна державна адміністрація 
(3-й поверх, к.301)
пл. Миру,2, м. Попасна

У засіданні взяли участь:
- члени громадської ради: присутні (за списком – 10, відсутні – 1);
- заступник голови Попаснянської райдержадміністрації Проскурко В.І.;
- виконуючий обов’язки голови, заступник голови Попаснянської районної ради Черніков М.М.;
- завідувач сектору масових комунікацій апарату Попаснянської райдержадміністрації Папук Є.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про план роботи громадської ради при Попаснянській райдержадміністрації на 2018 рік.
2. Обговорення прийнятого на колегії райдержадміністрації районного бюджету на 2018 рік.
3. Обговорення громадського бюджету на 2018 рік.
4. Розгляд входу членів профільних комітетів громадської ради при Попаснянській райдержадміністрації до складу конкурсних комісій.
5. Різне. 

1.СЛУХАЛИ: 
Богданова С.С., голову громадської ради, який озвучив порядок денний та запропонував механізм роботи ради на 2018 рік. Зокрема, проводити засідання один раз на два місяці, наступне чергове засідання провести у другій половині лютого. Позачергові засідання збирати у разі потреби.

ВИСТУПИЛИ: 
Матковська С.В., яка запропонувала підтримати ініціативу голови та готувати порядок денний наступного засідання, обговорюючи питання для розгляду шляхом розгляду їх в інтернет-мережі в групі «Громадська рада». 
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: проводити планові засідання громадської ради раз на два місяці, провести чергове засідання наприкінці лютого, обговоривши порядок денний в інтернет-мережі в групі «Громадська рада». 


СЛУХАЛИ: 
Коваленко А.М., який запропонував ознайомитися із планом заходів на 2018 рік, які спрямовані на нерозповсюдження сепаратизму в Попаснянському районі, передати їх до райдержадміністрації на узгодження, а потім, під час чергового засідання громадської ради, затвердити.
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ:
Ознайомитися із заходами на засіданні, передати їх голові райдержадміністрації та, за підсумками узгодження, затвердити на наступному засіданні.

2.СЛУХАЛИ: 
Богданова С.С., голову громадської ради, який ознайомив присутніх із роботою колегії райдержадміністрації, що відбулася 19 грудня 2017 року і членом якої він є, та озвучив основні аспекти прийнятого на колегії районного бюджету на 2018 рік. 

ВИСТУПИЛИ:
Матковська С.В., яка запропонувала озвучити проблемні питання, якщо такі були, під час прийняття бюджету та яким чином відбувся розподіл районних коштів.

Хащенко І.Л., яка запропонувала в обов’язковому порядку запрошувати на масштабні районні заходи на кшталт представників міськрайонної газети «Попаснянський вісник». 
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: 
І в подальшому приймати участь в засіданнях колегії райдержадміністрації та підтримати пропозицію Хащенко І.Л. і запрошувати на важливі районні заходи представників міськрайонної газети «Попаснянський вісник». 

3.СЛУХАЛИ:
Богданова С.С., який запропонував обговорити третє питання порядку денного – громадський бюджет. 
Він детально ознайомив присутніх із поняттям «громадський бюджет», його механізмами, практиками інших регіонів та запропонував підготувати для райдержадміністрації пропозицію стосовно впровадження на території району громадського бюджету.

ВИСТУПИЛИ: 
Папук Є.О., завідувач сектору масових комунікацій, яка поінформувала присутніх про районну програму з розвитку громадянського суспільства, що знаходиться в стадії затвердження. В цій програмі передбачено основні заходи для розвитку громадянського суспільства, серед яких є конкурс програм, проектів, заходів від інститутів громадянського суспільства, що фінансуватиметься за рахунок районного бюджету. Ознайомила із основними заходами, які також передбачені цією програмою та запропонувала внести, у разі наявності, доповнення, зауваження та пропозиції до програми.

Печена С.М., яка висказала думку з приводу програми від імені громадської ради: програму можна прийняти такою, як її запропонували, та запровадити практику, по можливості, громадського бюджету в Попаснянському районі. 
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: залишити програму з розвитку громадянського суспільства без доповнень, зауважень та пропозицій, як таку, що відповідає чинному законодавству та надасть можливість запровадити в Попаснянському районі громадський бюджет.

4.СЛУХАЛИ:
Богданова С.С., який запропонував представникам Попаснянської райдержадміністрації розглянути можливість долучити членів громадської ради до роботи у складі конкурсних комісій при рай	держадміністрації, як було включено голову ради до складу колегії райдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ: 
Проскурко В.І., перший заступник голови райдержадміністрації, який наголосив на тому, що потрібно переглянути статути комісій і, де є можливість та необхідність, долучити представників громадської ради. Крім того, він акцентував увагу присутніх на необхідності напрацювання механізму зворотного зв’язку: влада – громадська рада – громадськість, який надасть можливість покращити не лише роботу адміністрації, але й висвітлить проблеми з іншого ракурсу. Крім того, цей механізм надасть практичну можливість впливати членам громадської ради на прийняття рішень в процесі підготовки розпорядчих документів. 
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: до наступного планового засідання громадської ради кожному члену ради підготувати бачення взаємозв’язку та взаємовпливу громадської ради, влади та громадськості, у разі необхідності увійти до складу комісій при райдержадміністрації.

СЛУХАЛИ: 
Матковську С.В., яка запропонувала переглянути склад постійних комісій громадської ради, скасувавши «Громадську приймальню», а її членів розподілити по інших комісіях.

Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: скасувати роботу «Громадської приймальні» та розподілити закріплених за нею членів по інших комісіях.

5.СЛУХАЛИ:
Матковську С.В., яка запропонувала розглянути питання щодо проведення моніторингу та аналізу розпорядчих документів, які розробляються в Попаснянській райдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ:
Уразовський В.В., який запропонував проводити моніторинг та аналіз розпорядчих документів та їх проектів шляхом ознайомлення з ними на офіційному сайті райдержадміністрації.
Коваленко А.М., який запропонував кожній громадській організації, яка увійшла до складу громадської ради, проводити аналіз ситуації на місцях відповідно до свого спрямування та звертатися із пропозиціями, зауваженнями, проблемами до голови райдержадміністрації.
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: постійно проводити моніторинг та аналіз як розпорядчих документів адміністрації, так і проблемних питань серед громадськості району, реагуючи на них зверненнями та запитами до голови райдержадміністрації.

СЛУХАЛИ: 
Коваленко А.М., який виступив із пропозицією створення Центру для реабілітації воїнів АТО та місцевих мешканців, які проживають у «сірій» зоні і на лінії зіткнення.

ВИСТУПИЛИ: 
Хащенко І.В., яка запропонувала започаткувати зазначену роботу на базі Попаснянського районного територіального центру, звернувшись із відповідною пропозицією до голови райдержадміністрації. 
Коломійченко О.М., який запропонував написати запит до райдержадміністрації щодо отримання копій районних програм з підтримки та реабілітації воїнів АТО та воїнів-інтернаціоналістів. 
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: письмово звернутися до Попаснянської райдержадміністрації із запитом щодо започаткування роботи з реабілітації воїнів АТО, місцевих мешканців тощо на базі Попаснянського районного територіального центру, та підготувати запит щодо отримання інформації про районні програми зазначеного спрямування.
СЛУХАЛИ: 
Богданова С.С., який озвучив запит від Попаснянської міської ради до членів громадської ради стосовно звернення мешканців попаснянської громадськості з приводу присвоєння на сесії Попаснянської районної ради почесного звання «Почесний громадянин Попаснянщини» та запропонував обговорити цей лист.

ВИСТУПИЛИ: 
Черніков М.М, виконуючий обов’язки голови, заступник голови Попаснянської районної ради, який пояснив механізм присвоєння такого почесного звання.
Хащенко І.Л., яка зауважила, що є наявна необхідність переглянути механізм присвоєння такого почесного звання.
Уразовського В.В., який додав, що є нагальна потреба обговорювати подані для присвоєння звання кандидатури із колективами, де працює особа, та громадськістю. 
Печений Ю.М., який закликав проголосувати за запропоновані зміни та отримати письмову відповідь від Попаснянської районної ради стосовно цього питання.
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: погодити пропозиції та звернувшись із ними до районної ради, отримати відповідь про зміни.

СЛУХАЛИ: 
Проскурка В.І., заступника голови райдержадміністрації, який запропонував створити закриту групу громадської ради на сервері Google+, де в режимі он-лайн готувати пропозиції та документи консультативно-дорадчого органу та тримати зв'язок із райдержадміністрацією, яка вже працює в цій програмі.

ВИСТУПИЛИ:
Коваленко А.М., який підтримав пропозицію заступника голови та запропонував за неї проголосувати.
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: створити закриту групу громадської ради на сервері Google+ в місячний термін.

ВИСТУПИЛИ:
Богданов С.С., який презентував членам ради посвідчення консультативно-дорадчого органу і запропонував всім їх отримати.
Голосували:
За – одностайно

ВИРІШИЛИ: отримати посвідчення та користуватися ними під час роботи.




Голова громадської ради					 С.С. БОГДАНОВ

Секретар громадської ради					  С.М. ПЕЧЕНА


