Сєвєродонецька районна державна адміністрація повідомляє про оприлюднення Заяви про  визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та змін до  Програми соціально-економічного розвитку Сєвєродонецького району Луганської області на 2024-2027 роки і запрошує взяти участь у громадських обговореннях зазначеного документа.

Із Заявою про  визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та проєктом змін до Програми соціально-економічного розвитку Сєвєродонецького району Луганської області на 2024-2027 роки можна ознайомитись за посиланням 
https://pps.loga.gov.ua/content/programa_socialno_ekonomichnogo_rozvitku_rayonuта  в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки на Єдиній екологічній платформі «ЕкоСистема».
Пропозиції та зауваження до зазначеного документа просимо  надавати до відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, екології, економіки та агропромислового розвитку Сєвєродонецької районної державної адміністрації на ел. адресу: svdrda@loga.gov.ua та до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки протягом 10 днів з дня її оприлюднення.
Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.
